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WORKSHOP

Erasmus +  

s učiteľmi Techniky a zahraničnými lektormi 

V rámci SEA sme vďaka iniciatíve celého tímu získali grand    
na medzinárodný projekt Erasmus plus, so zapojením dvoch 
ďalších krajín: Chorvátska a Slovinska. 

Jednou z prvých aktivít, ktoré sme realizovali, bolo osobné 
stretnutie s vybranými učiteľmi slovenských a slovinských 
škôl, ako aj s lektormi z Chorvátska, ktorí majú dlhoročné 
skúsenosti s organizovaním rozličných aktivít spojených                
s využívaním bezpečných obrábacích strojov.

Miesto stretnutie sme vybrali Penzión Harmónia, kde malo 
prebehnúť jednak prvé zoznámenie sa účastníkov,                      
no hlavne zaškolenie sa do práce s bezpečnými obrábacími 
strojmi, predstavenie si ich výhod, funkcií,  ale aj praktickú 
prácu na jednoduchom projekte.



Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami 
autorov a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo 
Slovenskej akademickej asociácie pre medzinárodnú spoluprácu Národnej agentúry 
programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu. Európska únia ani organizácia 
udeľujúca grant za ne nepreberajú žiadnu zodpovednosť.

O spoločenské vyžitie sa postaral známy vinár z Modry, ktorý 
spríjemnil účastníkom večer ochutnávkou zaujímavých vín           
z regiónu.

Spokojnosť učiteľov a dobrá nálada bola odmenou                          
pre všetkých zúčastnených. Tešíme sa na ďalšie 
pokračovanie formou 5 mesačných online školení, ktoré 
vyústia do celonárodných súťaží na Slovensku a v Slovinsku.

Veríme, že hlavný cieľ projektu, zaškoliť a inšpirovať učiteľov 
Techniky a následne tak rozvíjať manuálne zručnosti žiakov, 
sa vďaka výstupom projektu bude postupne čoraz viac 
napĺňať. Nápomocným by pri tom mali byť edukačné 
materiály a zručnosti, ktoré učitelia počas projektu získajú              
a posunú ich ďalej medzi svojich žiakov.
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ONLINE ŠKOLENIA

Erasmus +  

Dôležitou súčasťou projektu sú online školenia pre učiteľov, 
ktoré prebiehajú na týždennej báze. Ich úlohou je obohatiť 
učiteľov o nový pohľad na prácu na predmete technika, 
ponúknuť im edukačné materiály, ktoré vedia využiť                       
na rozvoj zručností žiakov, či diskutovať témy, ktoré s prácou 
na obrábacích strojoch súvisia. To všetko pod vedením 
skúsených lektorov z Chorvátska, ktorí majú bohaté 
skúsenosti s workshopmi, školeniami, ako aj prípravou súťaží 
pre žiakov základných škôl. Ich cenné skúsenosti majú za cieľ 
pomôcť učiteľom v nasmerovaní práce so žiakmi                                      
a v objavovaní nových horizontov pri tvorbe modelov z dreva.

V prvotných online školeniach, Leon z Chorvátskeho 
inštitútu pre technickú výchovu, ktorý je učiteľom                                             
a školiteľom technických predmetov, predstavil učiteľom 
softvér na tvorbu 2D šablón, ktoré slúžia ako predloha na 
pílenie pomocou bezpečných lupienkových píl.
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Neskôr ho vystriedal Hrvoje, rovnako z Chorvátskeho 
inštitútu pre technickú výchovu, ktorý sa dlhodobo venuje 
príprave národných súťaží vo výrobe modelov z dreva – 
Modelárska liga, ktorá nám slúžila ako významná inšpirácia 
pri prvotnej myšlienke na vznik projektu Majstri techniky.

Hrvoje učiteľom na online stretnutiach porozprával o tejto 
súťaži, ako aj o svojej domovskej organizácii, ktorá súťaž 
pripravuje. V ďalších fázach školení sa venoval ukážkam 
konkrétnych úloh, ktoré boli súčasťou zadaní v súťažiach                 
na krajskej úrovni. Učiteľom tak priblížil, ako asi môžu vyzerať 
zadania v májovej národnej súťaži, ktorá bude vrcholom 
tohto projektu. V ďalších termínoch školení bude učiteľov 
čakať zoznámenie sa s úlohami, ktoré žiaci riešili                                 
na celonárodnej úrovni a mnoho ďalších zaujímavých                         
a inšpiratívnych tém.


